
Ata nº 2173 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 18:30 (dezoito e trinta) 

horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, reuniram–se em sessão ordinária sob a 

presidência da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos 

Alberto Dall’Oglio, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso 

Dall’Orsoletta, Paulo Henrique Da Cas, Fabiano Miqueloto, e Sérgio Antônio Calegari. 

Invocando a proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas e dispensa a leitura da 

ata da sessão anterior. Iniciou-se a ordem do dia onde constou a Portaria nº 001/2020 de 

07 de fevereiro de 2020, que, “nomeia as comissões permanentes da Câmara Municipal 

de Vereadores para o ano de 2020”. Foi lida e colocada em discussão, e não havendo 

nada contra a mesma, foi colocada em votação, e aprovada em unanimidade. A Prestação 

de Contas do Prefeito Municipal Sergio Luiz Calegari, referente ao exercício de 

2018, que por determinação da Presidente vai ficar em estudo por trinta dias nesta Casa 

Legislativa. Ainda na ordem do dia, constou uma indicação de autoria do vereador Sergio 

Antônio. Indicação nº 001/2020, “Para que o Executivo Municipal, juntamente com esta 

Casa Legislativa realize uma sessão solene em homenagem aos sessenta anos da 

Paróquia São Francisco das Chagas comemorados neste ano de 2020”. Passada a 

palavra ao autor da indicação, para a defesa, o vereador disse que se trata de uma justiça 

fazer a homenagem aos 60 (sessenta) anos da Paróquia. Que esteve presente juntamente 

com o vereador Carlos na comemoração dos 50 (cinqüenta) anos. Lembra que foi 

colocado o selo Brasil dos correios em honra a comemoração. Entende que devemos 

realizar uma solenidade simples nesta casa de leis. Que admira o Padre Marcos, que 

apesar de sua condição de saúde faz um excelente trabalho na Paróquia. Externa sua 

admiração por todos os Padres que passaram pela Paróquia durante esses sessenta anos. 

Que como Ministro da Eucaristia, e vereador, acredita que é a fé que sustenta nossa vida, 

assim, solicita o apoio de todos os colegas vereadores para aprovação da indicação de 

homenagem apresentada. Na sequência a Presidente colocou em discussão a indicação 

001/2020 e não havendo nada contra a mesma foi colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Encerrando a ordem do dia, foi concedida a palavra a assistente social 

Neidler que apresentou as conselheiras tutelares de nosso Município, que exercerão o 

mandato de 2020/2024, Brenda Oldoni, Catilene de Córdova Triques, Ivete Chaves dos 

Santos Scapini, Juliana Vancin, e Marcia Lago, Suplente: Elaine Margarida Zanini 

Cadori. Ato contínuo, a conselheira Catilene fez uma breve explanação sobre quais são 

as atribuições do Conselho Tutelar, e quais os trabalhos que serão realizados durante todo 

o ano de 2020. As conselheiras também responderam alguns questionamentos dos 

vereadores. Na sequência encerrou-se a ordem do dia, e se passou a palavra livre, onde 

fez uso o Vereador Sergio: que cumprimenta todos os presentes e agradece as conselheiras 

tutelares por terem vindo a esta Casa fazer a explanação sobre o trabalho que será 

realizado neste ano de 2020. Deseja a todas, um excelente ano, e que tenham pouco 

trabalho, contudo entende que o trabalho que realizarão é de suma importância para a 

comunidade. E que as questões sejam resolvidas da melhor forma, objetivando sempre o 

bem-estar das crianças e dos adolescentes, pois confia na competência de todas as 

conselheiras. Deseja a presidente Jovane um bom ano de 2020, que é um ano diferente, 

pois se trata de ano eleitoral, mas acredita que as divergências políticas ficarão fora desta 

Casa. Por fim, deseja sucesso para todos nós. Convida a todos para participarem do 

tradicional Jantar do Esporte Clube Beija-Flor, onde se arrecada os fundos para todas as 

atividades do ano, pois em média são vendidos de oitocentos a mil jantares. O Vereador 

Fabiano: cumprimenta todos os presentes, agradece a presença das conselheiras tutelares, 

e parabeniza a explanação da conselheira Catilene. Deseja que seja um ano de realizações, 



e que o trabalho transcorra normalmente. Também deseja que a mesa diretora faça um 

ano de grandes realizações, que o Município possa evoluir, sempre fazendo coisas boas. 

O Vereador Paulo: cumprimenta todos os presentes, deseja a presidente um ótimo ano. 

Solicita que seja enviado um ofício para o presidente da COLACER, parabenizando os 

resultados alcançados no ano de 2019, com um faturamento de mais de oitenta e um 

milhões e crescimento de mais de vinte por cento em relação ao ano anterior. Acredita 

que não são todas as empresas que crescem esse montante, tendo como meta para 2020 o 

faturamento de cem milhões. Assim, a frase “cooperar é evoluir” traduz com maestria o 

ano da COLACER. O Vereador Leonardo: cumprimenta todos os presentes, deseja a 

presidente Jovane sucesso na condução dos trabalhos desse ano. Sobre o que o vereador 

Paulo falou, acredita que deveríamos convidar o presidente da COLACER para que 

compareça a esta Casa legislativa, com o intuito de explanar os resultados alcançados, e 

assim poderíamos parabenizá-lo pessoalmente por tão grandioso feito. Entende que a 

COLACER é uma empresa que prosperou muito no Município, e têm feito grandes coisas 

na agricultura e na promoção de empregos. Que, conversou com o prefeito durante o mês 

de janeiro, e como todos puderam perceber, a cidade está com uma iluminação diferente, 

e a ideia do prefeito é que isso seja feito em todo Município, tendo mostrado as planilhas 

da economia que a nova iluminação tem gerado. E isso é um ponto positivo, assim, 

parabeniza a administração. Acredita que talvez até a COSIP possa ter seu valor reduzido 

em função disso. Reitera o pedido que já foi feito por vários vereadores nesta Casa, dê 

que se instalem faixas elevadas/lombadas em alguns pontos de nossa cidade, como em 

frente ao Aquelino, no Stella, e lá na frente do posto. Lembrando de se observar a 

legalidade/possibilidade de serem instaladas, sendo que não vê empecilho porque em 

outros lugares também têm. Fica feliz, porque o prefeito se mostrou favorável a 

realização. Parabeniza todas as conselheiras tutelares, e deseja um ótimo ano de trabalho, 

e como disse a conselheira Catilene, vocês são guardiões das crianças e dos adolescentes, 

visando o cumprimento da lei, na questão dos direitos, e com certeza também cobrarão 

os deveres, pois todos nós temos direitos e deveres, e isso faz com que sejamos cada vez 

melhores. O Vereador Leocindo: cumprimenta todos os presentes, deseja que Deus 

ilumine a presidente Jovane neste ano. Deseja também as conselheiras tutelares que 

tenham um excelente ano, pois tem certeza que competência todas possuem, sendo que 

todas estão motivadas, por isso não tem a menor dúvida que farão um ótimo trabalho. 

Deseja ainda, a todos nós, um excelente ano. Por fim, a Vereadora Joavane, agradece a 

Neidler e as conselheiras tutelares por terem comparecido nesta Casa e apresentado suas 

atribuições. Agradece a Catilene pela explanação realizada, e deseja um ótimo ano de 

2020 a todas as conselheiras, que tenham pouco trabalho no dia-dia. Convida a todos para 

a próxima sexta-feira, ás dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai pelos mesmos assinada.   
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Ata nº 2174 

 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 19 horas, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, reuniram–se em sessão ordinária sob a presidência da 

vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto Dall’Oglio, 

Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Fabiano 

Miqueloto, Sérgio Antônio Calegari, e Maria Elena Prando Trevisan. Invocando a 

proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita a secretária 

que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia constou dois Projetos de 

Lei de autoria do Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 001/2020 de 12 de fevereiro 

de 2020, que, “Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente, e promove 

alterações no PPA e LDO, e dá outras providências”. E Projeto de Lei nº 002/2020 de 

12 de fevereiro de 2020, que, “Autoriza abertura de crédito especial no orçamento 

vigente, e dá outras providências”. Após a leitura a presidente informa a todos que ambos 

os projetos ficaram retidos nas comissões para melhor análise. Encerrada a ordem do dia, 

passou-se a palavra livre onde fez uso a vereadora Maria Elena: cumprimenta todos os 

presentes. Deseja a presidente Jovane sucesso durante este ano de 2020, salientando que 

mesmo sendo ano político devemos lembrar que a Política é algo bom e que possamos 

realizar um trabalho legal durante o ano. Que esteve participando juntamente com o 

colega Fabiano da reunião da Epagri de Lacerdopolis sobre a divulgação dos trabalhos 

realizados pela mesma em 2019 e planejados para 2020. Que foi uma reunião bem 

produtiva, pois restou comprovado como a Epagri ainda tem espaço para trabalhar em 

nosso Município. Que as dificuldades existem, mas mesmo assim, continua o bom 

trabalho. Portanto, solicita a presidente desta Casa que seja enviado um ofício convidando 

as agrônomas da Epagri para virem até esta Casa com o intuito de explanarem os trabalhos 

realizados. O vereador Nelso: cumprimenta todos os presentes, e salienta que em muitas 

oportunidades são levantados os problemas enfrentados com a CASAN, no entanto, 

quando é prestado um bom serviço, faz-se necessário que sejam lembrados. Assim, 

aproveita a oportunidade para agradecer e parabenizar a CASAN por ter solucionado o 

problema da água no loteamento localizado acima do CIEL, até a rua 31 de março. Que, 

após várias idas a cidade de Catanduvas, para falar com a responsável, foi liberada a 

instalação da nova tubulação, bem como a instalação de uma nova caixa d’ água de vinte 

mil litros, solucionando os problemas referentes a água daquela localidade. Destaca ainda, 

a situação do processo seletivo que se realizará em nosso Município, sendo que o que lhe 

chama atenção é o fato de se ter apenas um candidato inscrito para o serviço de mão 

braçal. Acredita que esse fato ocorre tendo em vista o valor do salário, que é muito baixo 

para o serviço realizado. Assim, pede apoio aos demais colegas, para que se proponha ao 

Executivo Municipal um aumento dos salários dos servidores, eis que, atualmente o valor 

encontra-se defasado, necessitando um reajuste urgentemente. O vereador Leonardo: 

cumprimenta todos os presentes, e se une a fala do colega Nelso, pois entende que é 

necessário que haja uma reformulação no plano de cargos e salários dos servidores 

municipal de forma urgente. Concorda com o colega Nelso que o motivo de se ter apenas 

um candidato inscrito no processo seletivo seja o baixo salário, pois se torna muito difícil 

se sustentar uma família com o valor de R$ 1.300,00. Salienta que os professores possuem 

o plano de cargos e salários, e entende que se faz necessário que seja extendido para todos 

os servidores do Município, pois esse trabalho pode ser realizado por uma empresa 

especializada, como aconteceu no Município de Joaçaba. Deve ser mantida a isonomia 

salarial, mantendo o crescimento na carreira de todos os servidores, valorizando o 

servidor que se dedic e presta um bom serviço para o Município. O vereador Carlos: 



cumprimenta todos os presentes, e agradece a Administração por ter atendido a indicação 

e dedetizar as bocas de lobo do Município. Fica feliz quando as demandas dos vereadores 

são atendidas. Ressalta ainda, o fato de que nenhum representante do Município se fez 

presente na pose da nova diretoria da CDL entendendo que tal falha ficou chato para o 

Município. Por fim, a vereadora Joavane, convida a todos para a próxima reunião que 

será realizada no dia 21/0/2020, sexta-feira, ás dezenove horas. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai pelos 

presentes assinada.   
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Ata nº 2175 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 13 horas, na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal, reuniram–se em sessão extraordinária sob a presidência 

da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto 

Dall’Oglio, Paulo Henrique Da Cas, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, 

Nelso Dall’Orsoletta, Fabiano Miqueloto, Sérgio Antônio Calegari, e Maria Elena Prando 

Trevisan. Invocando a proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, 

e solicita a secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a 

Presidente colocou a ata em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Na 

Ordem do Dia constou o Ofício n. 23/2019 de 17 de fevereiro de 2020, de autoria do 

Executivo Municipal, que: “convoca reunião extraordinária em caráter de urgência; 

requer a retirada de pauta dos Projetos de Lei nº 001/2020 e 002/2020; e solicita a 

apreciação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei nº 003/2020 e nº 004/2020”.  Após 

a leitura a presidente colocou o Ofício nº 23/2019 em discussão, e não havendo nada 

contra o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Constou 

ainda dois Projetos de Lei de autoria do Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 003/2020 

de 17 de fevereiro de 2020, que, “Autoriza abertura de crédito especial no orçamento 

vigente, e promove alterações no PPA e LDO, e dá outras providências”. E Projeto de 

Lei nº 004/2020 de 17 de fevereiro de 2020, que, “Autoriza abertura de crédito especial 

no orçamento vigente, e dá outras providências”. Após a leitura a presidente passou a 

palavra ao contador do Município que fez uma breve explicação sobre os projetos de lei 

em questão. Na sequência, a presidente suspendeu os trabalhos para baixar as comissões 

competentes. Reiniciando a sessão a presidente colocou os Projetos de Lei nº 003/2020 

e nº 004/2020, de 17 de fevereiro de 2020 em discussão e não havendo nada contra os 

mesmos foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez 

aprovada vai pelos presentes assinada.   
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Ata nº 2176 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 19 horas, na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal, reuniram–se em sessão ordinária sob a presidência da 

vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto Dall’Oglio, 

Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio Antônio 

Calegari, e Maria Elena Prando Trevisan.Invocando a proteção de Deus a Presidente 

saúda todos os colegas vereadores, e justifica a ausência do vereador Fabiano Miqueloto, 

que chegou a vir até a Câmara mais passou mal, e foi acionada a enfermeira do Município 

para prestar atendimento. Solicita a secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

Após a leitura a Presidente colocou a ata em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Não tendo nenhum assunto na Ordem do Dia passou-se a palavra livre onde fez uso da 

palavra o vereador Carlos: Que cumprimenta todos os presentes e comenta sobre a 

passagem no ultimo domingo à noite de seu amigo Adalberto Marcon. Assim deixa seus 

sentimentos para a família. Pudemos observar no dia do velório a grandiosidade da pessoa 

que ele era, pois o velório e o enterro estavam lotados de amigos. Foi uma pessoa que 

participava do futebol, de rodas de amigos, na fase da juventude quando saiam em bailes, 

tendo sido sempre um companheiro. Que fica triste com o corrido, e deseja muita força à 

família, principalmente ao senhor Darci e à senhora Inês, pessoas que têm muito carinho. 

Que Deus conforte a família, e que o Beto esteja no lugar que ele merece. O vereador 

Leocindo: cumprimenta todos os presentes, e deixa seus sentimentos a toda à família 

Marcon, pois era uma pessoa que sempre estava de bem como a vida. Sempre tinha um 

sorriso no rosto ao cumprimentar. Foi professor e acompanhou nas redes sociais todos 

prestando solidariedade a família e amigos. Que ele descanse em paz e a família possa 

passar por esse momento difícil. O vereador Leonardo: cumprimenta todos os presentes, 

e se alia as palavras do vereador Carlos e do vereador Leocindo. Assim, presta suas 

condolências a família Marcon. Foi uma perda muito grande, pois além de tudo que os 

colegas já falaram, era colega de profissão, professor da rede municipal de Joaçaba, e 

sempre que se encontravam era chamado carinhosamente de “classe pública”, porque 

ambos eram professores da mesma rede. Foi uma perda que ninguém esperava. Que Deus 

dê forças para que a família possa superar este momento difícil. O vereador Nelso: 

cumprimenta todos os presentes, e também se associa às palavras dos nobres colegas pela 

perda do seu parente, eis que a mãe é Dall’Orsoleta. Era um amigo que toda semana vinha 

em sua casa e pegava seus filhos para irem juntos jogar bola no sítio. Ele estava investindo 

no Município, comprando gado de cria, gado de corte. Havia mandado arrumar todas as 

cercas de sua propriedade e sempre lhe dizendo que pretendia vir residir em Lacerdópolis. 

Que ele teve muitos alunos, inclusive os do Colégio Agrícola, que largaram as aulas e 

vieram até Lacerdopolis no velório. Foi uma van buscar os alunos. Então, vê que foi uma 

grande perda para todos nós. Sendo que observou que a população de Joaçaba estava em 

peso em Lacerdópolis naquele dia. Assim, deixa seus sentimentos à família e que Deus 

os conforte. A vereadora Maria Elena: cumprimenta todos os presentes, gostaria de deixar 

suas palavras sobre este triste fato, pois era uma pessoa jovem, estava na sociedade 

vivendo sua vida, e assim do nada a vida é ceifada. É um fato triste, mas isso faz com que 

as pessoas parem, pensem e comecem a olhar para a própria vida. Não que ele não cuidou, 

mas as vezes deixam as coisas se avançar, sendo que estamos em uma situação onde  

 

avançamos muito no material, e precisamos levar nossa vida mais para o espiritual e 

cuidar da saúde. Salienta que o Adalberto possui parentes com a família da vereadora pela 

parte da família dos Lago, pois a avó Pina que é avó dele, está viva ainda, sendo que já 

sofreram muito por perdas, roga a Deus que as ampare. O vereador Sergio: cumprimenta 



todos os presentes, e se associa as palavras dos demais vereadores, e estende suas 

condolências para toda família e para a vice prefeita também, que é tia do Adalberto, e 

estava comentando sobre o assunto com ela, e ela lhe disse “de novo”, ou seja, realmente 

são muitas perdas para essa família, sendo triste para todo o Município. Como a vereadora 

Maria Elena falou, eles ainda têm a avó com 93 anos, e é um cerne vivo. Assim, em nome 

de todos os vereadores desta Casa solicita que a presidente encaminhe um ofício de 

condolências para toda a família. Ressalta que esteve com o prefeito hoje, e foi autorizada 

uma licitação de uma pá carregadeira de emenda do Colatto, que havia deixado 

empenhado no mandato passado. E mais um trator de pneu do Maldaner, e um tanque 

para o caminhão distribuidor de esterco da vice governadora e todos estão sendo licitados 

na semana que vem. Por fim, a vereadora Joavane, convida a todos para a próxima reunião 

que será realizada no dia 28/02/2020, sexta-feira, ás dezenove horas. Nada mais havendo 

a tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai 

pelos presentes assinada.   
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Ata nº 2177 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 19 horas, na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal, reuniram–se em sessão ordinária sob a presidência da 

vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto Dall’Oglio, 

Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio Antônio 

Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano Miqueloto. Invocando a proteção de 

Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita a secretária que faça a 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia constou três projetos de lei de autoria 

do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 005 de 27 de fevereiro de 2020, que, 

“Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente, promove alteração no PPA 

e LDO, e dá outras providências”.Projeto de Lei nº 006 de 27 de fevereiro de 2020, 

que, “Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente, promove alteração no 

PPA e LDO, e dá outras providências”.Projeto de Lei nº 007 de 28 de fevereiro de 

2020, que, “Autoriza efetuar despesas com arbitragem e segurança para entidades 

esportivas do Município”.Após a leitura de todos os projetos, a Presidente suspendeu os 

trabalhos, baixando-os para as comissões competentes. Na sequência colocou todos os 

projetos em discussão, e não havendo nada contra, foram colocados em votação, sendo 

todos aprovados por unanimidade. Ainda na ordem do dia constou a Resolução nº 

001/2020 de 28 de fevereiro de 2020, que, “Disciplina o programa de estágio na 

Câmara Municipal de Lacerdópolis, e dá outras providências”. Após a leitura a 

Presidente suspendeu os trabalhos, e baixou a Resolução nº 001/2020 para as comissões 

competentes. Na sequência colocou a Resolução em discussão, e não havendo nada 

contra, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Constou ainda na 

ordem do dia, duas indicações. Indicação nº 002/2020, de autoria da vereadora Maria 

Elena, que, o “Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Competente determine 

a construção de bicicletários em frente ao prédio da Prefeitura Municipal, o que 

contribui para estimular a população em ter o hábito de andar de bicicleta, além de 

diminuir a poluição, melhora a saúde das pessoas”. Passada a palavra a autora da 

indicação para a defesa, a vereadora disse que se trata de um pedido da população, tendo 

achado interessante, e necessário o bicicletário, pois não há nenhum lugar específico na 

cidade para os ciclistas deixarem suas bicicletas. Acredita que esta ação possa incentivar 

a população a utilizar mais as bicicletas, melhorando assim a qualidade de vida do 

cidadão, e diminuindo o uso de veículos.  Na seqüência a Presidente colocou em discussão 

a indicação e não havendo nada contra a mesma foi colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Indicação nº 003/2020, de autoria do vereador Nelso, que, o 

“Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Competente determine a construção 

de passeio público na Rua Fiorinda Marcon, via que dá acesso ao Bairro Aparecida, 

visando à segurança dos pedestres e a prevenção de acidentes”. Passada a palavra ao 

autor da indicação para a defesa, o vereador disse que observou que as crianças na saída 

do colégio não têm onde transitar, pois, há um grande fluxo de veículos tornando perigoso 

o trajeto. Assim, solicita o apoio dos colegas.  Na seqüência a Presidente colocou em 

discussão a indicação e não havendo nada contra a mesma foi colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Não tendo nenhum assunto na Ordem do Dia passou-se a 

palavra livre onde fez uso da palavra o vereador Paulo: cumprimenta todos os presentes 

e parabeniza o colega Leonardo pela passagem de seu aniversário, desejando-lhe muita 

saúde, e paz, que é o que importa. O vereador Fabiano: cumprimenta todos os presentes 

e também parabeniza o colega Leonardo pela passagem de seu aniversário, desejando-lhe 

muitas felicidades e disposição para continuar com seu trabalho no esporte, 



principalmente no LIRA. Por fim, a vereadora Jovane, parabeniza o colega Leonardo, 

desejando ao mesmo, toda a felicidade do mundo. Solicita aos vereadores, que todas as 

faltas em sessões sejam justificadas. Convida a todos para a próxima reunião que será 

realizada no dia 12/03/2020, quinta-feira, ás dezoito horas e trinta minutos. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez 

aprovada vai pelos presentes assinada.   
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